

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 30.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004726851

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tetra Laval International SA, Pully

Tetra Laval International SA Avenue Général-Guisan 70 1009 Pully

Tetra Laval International SA, à Pully, CHE-198.253.298 (FOSC du 02.09.2019, p. 0/1004707379). Statuts modifiés le 20 septembre 2019. Nouveau but: la société a pour but de coordonner la direction, dans le monde entier, des sociétés du groupe Tetra Laval et peut effectuer toutes opérations commerciales et financières en rapport direct ou indirect avec celui-ci (pour but complet cf. statuts). Fusion: reprise des actifs et passifs de Tetra Laval Services SA, à Pully (CHE-107.704.858), selon contrat de fusion du 20 septembre 2019 et bilan au 30 juin 2019, présentant des actifs de CHF 15'434'349.65, des passifs envers les tiers de CHF 14'002'731.49, soit un actif net de CHF 1'431'618.16. La société reprenante détenant l'ensemble des actions de la société transférante, la fusion ne donne pas lieu à une augmentation du capital, ni à une attribution d'actions. Proietti Maurizio est maintenant à Lausanne.

Registre journalier no 17163 du 25.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 168, Date:

02.09.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud